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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1382 لاس دزم لقادح ن�عت هب طوبرم راک یلاع یاروش 27/12/81 هبوصم صوصخرد همانشخب

1581/599/211:هرامش
19/03/1382 :خیرات
:تسویپ

یتایلام گرزب نایدوم لک هرادا
اهتکرش رب تایلام لک هرادا
نارهت زکرم یاهتایلام لک هرادا
نارهت برغ یاهتایلام لک هرادا
نارهت قرش یاهتایلام لک هرادا

27/12/1381 خروم هبوصم عوضوم یعامتجا روما و راک ترازو 28/12/1381 خروم 99473 هرامش همانشخب بیوصت
1382 لاس دزم لقادح ن�عت هب طوبرم راک یلاع یاروش 27/12/81 خروم هبوصم عوضوم یعامتجا روما و راک ترازو
.ددرگیم لاسرا تسویپب علاطا تهج

یهانپ مساق دمحم
یقوقح و ینف نواعم

99605 :هرامش
28/12/1381 :خیرات
دراد :تسویپ

28/12/81 خروم 99473 هرامش همانشخب کی دنب یارجا هوحن لمعلاروتسد
یدزمراک نارازگراک دروم رد یعامتجا روما و راک ترازو مرتحم ماقم

خروم هبوصم عوضوم یعامتجا روما و راک ترازو یلاع ماقم 28/12/81 خروم 99473 هرامش همانشخب 2 دنب یارجا رد
:دراد یم ملاعا ار یدزمراک نارگراک دروم رد روکذم همانشخب کی دنب لامعا هوحن هلیسونیدب راک یلاع یاروش 27/12/81

شیازفا دص رد 5 لامعا یگنوگچ -1
تبسن هب (  1382 لاس رد یدزمراک یاه خرن زین و )دشاب دزم تباث تمسق یاراد نارگراک هکیتروص رد (دزم تباث تمسق
.دنبای یم شیازفا دصرد 5 ذخأم هب کی ره )1381 لاس رد دزمراک ای دزم نیرخآ
تمسق زا یدص رد تروص هب رگید ترابع هب ای و هدوب دزم تباث تمسق عبات یدزمراک یاه کلام ای خرن هچنانچ :هرصبت
نیا اب اریز (          .ددرگ یم شیازفا دصرد 5 لومشم دزم تباث شخب اهنت تروص نیا رد ،دنشاب هدش ن�عت دزم تباث
.)دش دنهاوخ شیازفا شوختسد دوخ هبدوخ روکذم تمسق زا تیعبت لیلد هب زین یدزمراک یاه کلام ای خرن ،لمع

لایر4000 تباث مقر شیازفا لامعا یگنوگچ -2
لاس رد تمسق نیا .دنشاب دزم تباث تمسق یاراد نارگراک هچنانچ ،لااب دنب رد جردنم بیترت هب دصرد 5 شیازفا رب هولاع

لایر 4000 هنازور 1382 لاس رد زین دنشاب دزم تباث تمیق دقاف هکیتروص رد و دبای یم شیازفا لایر4000 هنازور 1382
.دوش یم رارقرب نانآ دروم رد تباث تروص هب راک یلاع یاروش هبوصم یارجا رد
اب بسانتم نارگراک دمآرد شیازفا و دیلوت یفیک و یمک حطس ءاقترا تهج رد رتشیب هزیگنا داجیا روظنم هب دوش یم هیصوت
یدزمراک یاه کلام ای خرن یور رب عوطقم تروص هب تخادرپ یاج هب زین4000 تباث مقر ،نیفرط قفاوت تروص رد دیلوت
طبریذ نارگراک دیاع )لایر120000 هناهام ( لایر4000 لقادح هنازور طسوتم روط هب تباب نیا زا هک ددرگ لامعا یوحن هب
.دوش
،دوش )زور یس( هام رد لایر120000 زا رتمک تباب نیا زا هتفای شیازفا مقر هچنانچ ،ریخا شور لامعا تروص رد :هرصبت
.دوب دهاوخ روکذم مقر ات نآ میمرت هب مزلم امرفراک
تاونس هیاپ یاطعا -3
دروم بسح ریخ ای دنشاب لغاشم یدنب هقبط حرط لومشم هکنآ بسح رب زین یدزمراک نارگراک ،دزمراک شیازفا رب هولاع
مرتحم ماقم 28/12/81 خروم 99473 هرامش همانشخب 2 دنب عوضوم یتاونس هیاپ زا طبریذ یاه لمعلاروتسد قباطم
.دش دنهاوخ رادروخرب یعامتجا روما و راک ترازو

یگیب مرک مساقلاوبا
تمدخ ناربج یاهماظنرب تراظن لکریدم

1382/03/19 :دنس خیرات
211/599/1581 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/599/1581 :همانشخب

211/599/1581 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/819 :همانشخب
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99604 :هرامش
28/12/1381 :خیرات
:تسویپ

یاراد هک ییاههاگراک رد راک یلاعیاروش 27/12/1381 خروم هبوصم یارجا هوحن لمعلا روتسد
. دنشاب یم یعامتجا روماو راک ترازو بوصم لغاشم یدنب هقبط حرط

مرتحم ریزو 28/12/81 خروم 99473 هرامش همانشخب عوضوم راک یلاعیاروش 27/12/81 هبوصم هبوصم 4 دنب یارجا رد
روماو راک ترازو بوصم لغاشم یدنب هقبط یاهحرط یاراد یاههاگراک ار روبزم هبوصم یارجا هوحن یعامتجا روما و راک
.دراد یم ملاعا یعامتجا
دزم شیازفا هب عجار همانشخب کی دنب یارجا هوحن – فلا
بجوم هب هک یدراوم ریاس و دنشاب یم یدنب هبتر ماظن یاراد هک ییاهدحاو دروم رد هبتر دزم و( هیاپو هورگ ینعی انبم دزم
هب %5 هنازور 1382 هام نیدرورف لوا زا نانکراک هیلک دروم رد )دنوش یم بوسحم انبم دزم ءزج هاگراک رد طوبرم طباوض
:رگید ترابع هب دباب یم شیازفا لایر 4000 هفاضا
)1381 لاس رد هنازور یانبم دزم نیرخآ×05/1( میسقت4000=1382 لاس لوا زا هنازور یانبم دزم
و هبتر یاطعا و ءاقترا , مادختسا ماگنه هب اهنآ لامعا و دزم لوادج و یلایر بیارض نتشادهگن زور هب روظنم هب : هرصبت
ار 1382 لاس یدزم بیرض ات دوش برض 05/1 ددع رد دیاب 81 لاس رد یلایر بیرض نیرخآ 1382 لاس رد اهنآ ریاظن
اب و برض 05/1 ددع رد 1381 لاس دزم لودج نیرخآ هناگ تسیب یاههورگ یاهلغش دزم هیلک نینچمه . دهد تسدب
.دیآ تسدب 1382 لاس یاهلغش دزم ات دنوش عمج لایر 4000 ددع
1382 لاس رد تاونس هیاپ خرن هب عجار همانشخب 2 دنب یارجا هوحن – ب
دروم رد . تسا لمعلا روتسد نیا لیذ لودج حرش هب 1382 لاس رد هناگ تسیب یاههورگ رد تاونس هیاپ خرن لودج
اب بسانتم دشاب هدش یرپس نانآ هیاپ عیفرت زا لاسکی ای دنشاب تمدخ هقباس لاسکی یاراد دعب هب 1/1/82 زا هکیئانکراک
.دوش یم رارقرب ررقم خرن اب هیاپ کی یلایر لداعم طوبرم یلغش هورگ
دریگ یم تروص لمعلا روتسد نیا فلا دنب رد جردنم حرش هب همانشخب کی دنب لامعا زا سپ هیاپ یاضعا : هرصبت
).دوش یمن برض 05/1ددع رد 1382 لاس هب طوبرم هیاپ خرن ینعی(
ءاقترا زا یشان دزم شیازفا هب عجار همانشخب 2 دنب یارجا هوحن
یشان دزم شیازفا 1382 لاس رد لغاشم یدنب هقبط حرط یئارجا لمعلاروتسد یارجا رد نانکراک زا کیره ءاقترا تروصرد
.دریگ یم تروص طبریذ هاگراک لغاشم یدنب هقبط حرط یئارجا لمعلا روتسد رد ررقم یبیترت هب ءاقترا زا
اب هیاپ خرن توافتلا هبام , لغش دزم شیازفا رب هولاع ءاقترا ماگنه حرط ییارجا لمعلاروتسد ربارب هکیتروص رد :1 هرصبت
.دوش یم برض زین 05/1 رد توافتلا هبام نیا .ددرگ یم تخادرپ زین دیدج هورگ و یلبق هورگ رد تاونس دزم
طباوض قبط دیاب یم ءاقترا زا یشان دزم هفاضا تخادرپ دنشاب یم لغاشم یدنب حرط دقاف هک ییاههاگراک رد : 2 هرصبت
.دوش ماجنا هتشذگ رد هاگراک فرع و هیور , یدزم
یعامتجا روما و راک ترازو بوصم لغاشم یدنب هقبط یاهحرط رد اههورگ رد هیاپ خرن لودج

هورگ10987654321
هیاپ خرن755750745740735730725720715710
هورگ20191817161514131211

هیاپ خرن850840830820810800790780770760

یگیب مرک مساقلاوبا
تمدخ ناربج یاهماظن رب تراظن لک ریدم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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